



云朵味的魔法课

首府实验小学小记者 李玥昕

推开报告厅的门，一股暖融融的甜香就像小钩子似的，轻轻勾住了我的鼻尖。心里顿时兴奋不已、充满了期待。

活动终于开始了，老师像变魔术似的展开材料：圆乎乎的蛋糕胚像小太阳，雪白的奶油装在精致的裱花袋里，透明的杯子整齐地放在桌上，我双手接过材料，掌心的奶油软乎乎的、像是揣着一块云朵。

“先把蛋糕胚轻轻掰成两半哦！”老师话音刚落，报告厅就响起“滋、滋、滋”的声音，像在下着

一场金色的小雨，我屏住呼吸，生怕弄坏了它漂亮的形状。当第一块蛋糕稳稳地躺在杯底时，我忍不住和同桌对视一笑，接下来是挤奶油的环节。老师手腕轻轻一转，奶油就像听话的小绵羊，乖乖地趴在蛋糕上，堆成圆鼓鼓的小山。轮到我时，手却像不听使唤的小木偶，用力一挤——“噗！奶油像调皮的小云朵，一下子涌出来，把蛋糕胚都淹没了。周围同学笑得前仰后合，不过没关系，我很快掌握了技巧，垫上另一半蛋糕胚，挤完全部奶油后，看起来就像一朵盛开的白

莲花，还散发着诱人的香味，同学们忙得不亦乐乎，我们互相夸赞、品尝彼此的作品！我也轻轻挖了一勺送进嘴里，松软的蛋糕裹着香甜的奶油，像咬到了一口会跳舞的云朵。哇！太香甜可口了，我们的笑声和欢呼声充满了整个报告厅。

指导老师：戴玉玲

甜蜜的“魔法”

首府实验小学小记者 杨梓承

“叮铃铃……魔法课铃响啦！”我一路飞奔进学校

会议室，鼻子立刻被甜甜的香气抓住了。“小魔法师，欢迎来到首府小学魔法烘焙教室！”桌上圆滚滚的蛋糕胚正在跳弹簧舞：“选我选我！我要变成美丽的公主！”“才不是！我要变成软软香香的小兔子！”

昨天就听妈妈说今天学校会教小记者们变“蛋糕魔法”，看呀！白白的奶油“咕噜咕噜”冒出来，一下变出一个可爱的小太阳，一下又变成奶呼呼的云朵，它们有的趴在我的蛋糕上打哈

欠，有的偷偷在同桌的马尾辫上开了花。

“快看！”我突然发现自己手里的蛋糕变成了哪吒的万能小猪——它还有忽闪忽闪的大耳朵呢！我刚说完，手里的裱花袋就打了个喷嚏，喷出朵奶油蒲公英，我和小伙伴笑作一团，衣服上也多出朵朵白梅花，我偷偷用手指沾了一点，“啊……真是比棉花糖还要甜！”

我用草莓给蛋糕戴皇冠，奶油画白云，最后插上饼干做旗帜。终于，在大家的魔法下，一个个蛋糕慢慢

长成胖乎乎的小兔、高傲的骑士、美丽的公主。咬下去的瞬间，牙齿陷进软绵绵的云朵里，甜甜的魔法从舌尖一直跑到脚指头。原来真正的魔法不是挥舞魔杖，是我们勤劳有创意的小手呀！

现在我的头发里还藏着会挠痒痒的奶油精灵，这是我的“魔法徽章”！它们跟着我蹦蹦跳跳回家时，把路边的小树、小花都染成了甜丝丝的棉花糖色。原来在学校变蛋糕魔法，连风都会长出香香甜甜的小舌头呢！

指导老师：戴玉玲

美味的蛋糕

首府实验小学小记者 刘雨欣

大家好，我是来自首府实验小学三年级的刘雨欣，4月11日下午，我们三年级的小记者参加了烘焙活动。

我们来到了学校的四楼会议室，今天的会议室格外不同，没有了一如既往严肃的味道，香味弥漫着整个屋子，引得我们直流口水。我坐在座椅上认

真地听着老师的介绍，了解了制作蛋糕的基本过程。

我焦急地等待着老师发

放蛋糕胚，拿到蛋糕胚之后，心想着我终于可以大显身手了，我将一层蛋糕胚放在一边，用裱花袋在另一个蛋糕胚表面挤出圈圈形状，然后盖上蛋糕胚，在最上面准备挤出圈

圈棒棒糖形状，结果却有点不堪入目，这挤裱花袋的技术真的是不简单呀。

终于完成了，制作蛋糕的经历让我收获了许多，在以后的时间里，我要争取积累更多的知识，才能更加自信和勇敢地面对未来生活的各种挑战。

指导老师：戴玉玲

小小烘焙师

首府实验小学小记者 徐熙宸

大家好，我是来自首府实验小学三年级的徐熙宸，4月11日这一天，我们三年级的小记者将要化身成小小烘焙师啦！

首先我们来到了教学楼四楼的会议室，此刻会议室变成了香喷喷的蛋糕房，同学们很兴奋，一个个都摩拳擦掌、跃跃欲试。

正当大家兴高采烈地讨论着今天的主题时，只见老师端着很多杯子装的蛋糕胚走了进来，还有很多奶油以

及做蛋糕用的工具。在老师的示范讲解下，我们了解并初步掌握了简易蛋糕的烘焙步骤。

终于轮到我们开始动手做蛋糕喽，我拿出了杯子里的蛋糕胚，把它一分为二，取出一片铺到杯子的最底端，“噗噗噗”，裱花袋挤出的奶油宛如初春的雪绒花，轻轻落在金黄的蛋糕上。我的手抖得像风中树叶，挤出的奶油歪歪扭扭像条小蚯蚓，涂匀了这一层的奶油，再把另

一块蛋糕胚铺在奶油上，重复着上一个动作，好在这次有了些许经验，我的手没有抖得那么厉害啦！

“大功告成啦！”同学们欢呼着，一个个止不住地兴奋，此时此刻，看着手中自己亲手做的小蛋糕，心中充满了成就感，同时也让我们明白了自己动手、丰衣足食带来的快乐！体会了劳动者的艰辛与伟大，也让我们更加懂得珍惜这来之不易的劳动成果。

指导老师：戴玉玲

甜蜜的小记者活动

首府实验小学小记者 蒋昊辰

周五，我作为小记者参加了一次超有趣的做蛋糕活动。活动在教学楼第四层的会议室里举行，参加活动的同学们都跃跃欲试，期待着快快开始。

老师先给我们每人发了做蛋糕的材料，有一个透明杯子、圆圆的蛋糕胚和裱花袋装好的奶油。我学着老师的样，先把一层蛋糕胚小心翼翼

地放进杯底，这就像给蛋糕搭起了小房子的第一层。接着，

我拿起裱花袋，轻轻一挤，香甜的奶油就像云朵一样落在蛋糕上，软绵绵的，可好看啦！然后我又放上第二层蛋糕胚，再挤上一层厚厚的奶油。哇，一个奶油蛋糕杯就大功告成啦，看起来美味极了！浓郁的奶香诱惑着我，口水都要流出来了，我要用坚强的意志

指导老师：戴玉玲

第一次做蛋糕

首府实验小学小记者 魏若萱

生活中有很多第一次，第一次洗碗，第一次扫地……那一天，我第一次尝试了做蛋糕。

4月11日下午，我怀着十分期待的心情来到了学校，因为今天有小记者活动。等待的时间感觉过得很快，一直到班主任来到教室。按照老师的安排，我们排好队来到了四楼的报告厅。推开门我就闻到了一阵香味，抬头一看桌子上放满了蛋糕胚和奶油。

我怀着激动的心走到了座位上，开始在老师的指导下做蛋糕。首先我要把松软

的蛋糕胚分成两半，我颤抖的小手小心翼翼地掰开蛋糕胚。形状还不错，我不禁松了一口气，可以进行下一步了。雪白的奶油就像棉花一样软，我很努力地想把它挤均匀，可是它并不听话。

最后我费了九牛二虎之力终于把它铺满了蛋糕胚，现在的蛋糕就像一个胖娃娃，就是它的白头发有点潦草，跟我的头发一样。我把另一半蛋糕胚压在了它的头发上，还好没放歪，我感觉自己真厉害。就差最后一步啦，我心里提醒自己一定要仔仔细

细，可是我的手好笨啊，调皮的奶油就像一个捣蛋鬼到处跑，不过总算把胖娃娃身上跑满了。哈哈，大功告成！我果然很厉害！我做的蛋糕一定非常好吃，想一想我的口水都快流出来了。听到老师说可以吃了后，我迫不及待地就把它放进了嘴里，软软的、甜甜的，感觉比妈妈之前买的要好吃太多啦！

这次做蛋糕，虽然是第一次动手，但是对我来说真是易如反掌。我做的蛋糕就是最香、最甜的！

指导老师：戴玉玲

烘焙初体验

首府实验小学小记者 曹苡歆

4月11日，星期五，这是一个充满欢笑与甜蜜的日子。作为小记者，我有幸与同学们一起，踏上了前往四楼报告厅的旅程，去参加一场别开生面的烘焙活动。

一踏进报告厅的大门，我就被眼前的景象深深吸引。座位上坐满了兴致勃勃的同学，他们的脸上洋溢着各式各样的表情：有的同学兴高采烈，似乎对即将开始的烘焙活动充满了期待；有的同学则默默无闻，独自坐在座位上，或许是在心中默默构思着自己的烘焙作品；还有的同学则热心地帮忙发起了蛋糕杯、奶油以及蛋糕杯里放着的小蛋糕，为活动的顺利进行贡献着自己的力量。

随着老师的声音从音箱中响起，烘焙活动正式拉开了序幕。老师用亲切的语言，向我们介绍了制作蛋糕的步骤。首先，我们需要把蛋糕平均分成两份，这一步看似简单，却需要极大的耐心和细心，因为蛋糕的分割将直接影响到最终成品的外观和口感。

接着，我们要在第一份蛋糕上挤上奶油，这一步考验的是我们的手艺和审美，奶油的多少、形状和分布都需要我们精心把握。然后，我们把另外一份小蛋糕放上去，这样以来，蛋糕的形状就很像一个可爱的马卡龙了。看着手中的蛋糕逐渐成型，我的心中充满了成就感和喜悦。最后一步，我们再在另外一个蛋糕上面挤上奶油，

指导老师：戴玉玲